

## Pe scurt.

**Migranți minori, arestați în Italia, după ce au comis două violuri brutale**

Trei migranți minori și un al patrulea de 20 de ani au fost arestați în Italia, sub suspiciunea de a fi comis două violuri în stațiunea Rimini, la sfârșitul lunii august, conform unor informații ale agenției dpa. Cei patru sunt acuzați că în zorii zilei de 26 august au atacat un cuplu de polonezi, l-au bătut pe bărbat și au violat-o pe femeie, iar apoi au violat un prostituat transsexual din Peru. După cum a postat Poliția italiană pe Twitter, presupusul lider al bandei ar fi fost arestat în gara din Rimini, pe când încerca să se facă nevăzut. Presa din peninsula l-a identificat pe bărbat drept Guerlin Butungo, din Congo, în vârstă de 20 de ani. Alți doi suspecți, frați din Maroc de 15 și 16 ani, s-au predat sâmbătă. Ei erau în evidența Poliției pentru delikte precum tâlhărie și trafic de droguri. Cei doi au ajutat poliția să-i aresteze pe ceilalți



indivizi implicați, între care un nigerian de 17 ani prins sâmbătă, a relatat presa italiană. Cei doi frați marocani "nu mai puteau purta povara acțiunilor lor dramatice și violente", a declarat presei șeful poliției din Rimini, Maurizio Improta. După mărturiile victimelor, atacurile într-una dintre cele mai populare stațiuni din Italia de la Marea Adriatică au fost puse imediat pe seama străinilor, alimentând furia populară și sentimentele antiimigrație. Statistici realizate de un institut de cercetare socială care relevau că aproximativ 40% din violurile din Italia sunt comise de străini - care reprezintă mai puțin de 10% din populația țării - au fost citate des de presă. Liderul partidului de extremă dreapta Liga Nordului, Matteo Salvini, a sugerat pe Facebook ca, dacă vor fi găsiți vinovați, suspecții să fie castrați chimic și repatriați cu forța.

**Panică! O veche centrală din Belgia dă emoții vecinilor germani**

O unitate ar fi trebuit dezactivată încă de acum 2 ani din bătrâna centrală nucleară Tihange le dă emoții ogermanilor care locuiesc în zona Aachen, la granița cu Belgia, primesc gratuit pastile de iod. Peste frontieră. Tihange este una dintre cele două centrale nucleare ale Belgiei, iar unele părți din centrala de la Tihange sunt vechi de 40 de ani.



Locuitorii din Aachen trăiesc cu spaima că ar putea oricând avea loc un accident peste graniță. Teoretic, ar fi trebuit închisă, cel puțin parțial, pentru că e foarte veche, dar autoritățile încearcă să o mai țină pe linia de plutire, pentru că asigură cam 15 la sută din producția totală de electricitate.

## Alertă mondială!

# Să ne pregătim de sfârșitul lumii? Coreea de Nord a testat bomba cu hidrogen!



Phenianul a efectuat duminică al șaselea său test nuclear din ultimii 10 ani, după cum relatează agențiile de presă Reuters, AFP și DPA.

Precedentele teste nucleare efectuate de Phenian au avut loc în 2006, 2009, 2013, dar și în ianuarie și septembrie 2016. Japonia și Coreea de Sud au confirmat: „Confirmăm în numele guvernului că Republica Populară Democrată Coreeană (Coreea de Nord) a efectuat un test nuclear”, a declarat în fața jurnaliștilor ministrul de externe japonez Taro Kono. Executivul nipon a convocat o reuniune de urgență a Consiliului de securitate națională. De asemenea, șeful Statului major interarmelor din Coreea de Sud a ajuns la concluzia că regimul nord-coreean a realizat duminică un nou test nuclear. Institutul american de geofizică (USGS) a înregistrat duminică o mișcare telurică cu magnitudinea 6,3, semnalând o posibilă 'explozie' într-o mină din Coreea de Nord. Deflagrația a fost localizată la 24 de kilometri nord-est de localitatea Sungjibaegam, în provincia Hamgyeong Nord. „Este o explozie mai degrabă decât un seism”, a declarat Jana Pursely, cercetătoare în cadrul USGS. La mai puțin de zece minute după prima explozie, a fost semnalat în același loc o nouă mișcare telurică, cu o magnitudine de 4,6.

## SEISMUL PROVOCAT DE NOUL TEST NUCLEAR, DE 6 ORI MAI PUTERNIC DECÂT LA TESTUL PRECEDENT

Seismul artificial survenit în Coreea de Nord ca urmare a testului

nuclear efectuat duminică de regimul de la Phenian a fost de 5 până la 6 ori mai puternic decât cel provocat de al cincilea test nord-coreean de acest fel, realizat în septembrie 2016, a anunțat Agenția de meteorologie din Coreea de Sud, citată de Yonhap și AFP. Anterior, Yonhap relatase că puterea exploziei produse de testul efectuat duminică de Phenian a fost de 9,8 ori mai mare decât cea de la testul precedent. Seismologii au măsurat o magnitudine de 6,3 în apropiere de Punggye-ri, principalul loc de efectuare a testelor nucleare nord-coreene.

## REAȚII INTERNAȚIONALE DIN PARTEA „PRIETENILOR ISTORICI” AI COREEI DE NORD

Beijingul a condamnat noul test nuclear efectuat duminică de Phenian și i-a cerut acestuia să renunțe la agravarea situației cu gesturi care nu îi servesc propriilor interese. Rusia a transmis că noul test nuclear efectuat de regimul de la Phenian merită cea mai fermă condamnare, dar în același timp a lansat un apel la calm, potrivit AFP și Reuters. „Această ultimă manifestare a Phenianului de a ignora cererile din rezoluțiile în domeniu ale Consiliului de Securitate al ONU și normele de drept internațional merită condamnarea cea mai fermă”, relevă un comunicat al Ministerului de Externe rus. Între timp, Coreea de Nord a recunoscut testul nuclear, postul public de televiziune de la Phenian afirmând că a fost un succes total. Bomba cu hidrogen

poate fi montată pe noul tip de rachetă balistică intercontinentală de care dispune regimul nord-coreean.

## CARE ESTE POZIȚIA STATULUI ROMÂN

Ministerul Afacerilor Externe (MAE) condamnă în termenii cei mai fermi testul nuclear efectuat de Republica Populară Democrată Coreeană duminică și califică acțiunea drept „o nouă amenințare majoră la adresa păcii și securității regionale și internaționale”, informează un comunicat al MAE transmis duminică. MAE își exprimă profunda îngrijorare față de continuarea acțiunilor provocatoare ale autorităților nord-coreene, care reprezintă încălcări grave ale rezoluțiilor Consiliului de Securitate al ONU și conduc la creșterea la un nivel fără precedent în ultimii ani a tensiunilor din Peninsula Coreeană. Totodată, ministerul român își reiterează apelul hotărât adresat guvernului de la Phenian de a implementa toate rezoluțiile Consiliului de Securitate al ONU și ale Agenției Internaționale pentru Energie Atomică (AIEA), de a abandona toate programele nucleare existente de manieră completă, verificabilă și ireversibilă și de a se abține de la orice acțiune ce afectează stabilitatea regională și globală. De asemenea, MAE mai precizează că România va continua să susțină în mod activ eforturile internaționale vizând denuclearizarea Peninsulei Coreene prin mijloace pașnice.

# Telegraf

Director: Mona Lisa POPA  
Redactor-șef: Alina CRISTEA

### Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)  
Adrian LUNGU (Sport)  
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

### Adresa redacției:

900552, Constanța,  
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II  
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,  
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828  
Fax: 0241.831.708  
E-mail: office@telegrafonline.ro  
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

### Agenția de Publicitate

Telegraf Advertising:  
Constanța, Bd. Mamaia,  
nr. 296, parter

Telefon: 0241.488.210;  
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599  
E-mail: advertising@telegrafonline.ro  
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**  
Ifov, telefon: 0721.291.187